
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 040/2023 

14/11/2023 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR GILSON) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. TRIBUNA LIVRE (Art.15, §1º, II do Regimento Interno) O Presidente faculta palavra ao Sr. 
Marcio Sousa da Silva, Pastor da Assembleia de Deus Ministério Madureira, para falar do 
evento Abala Banabuiú. 

 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 402/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município a revitalização do Rio Laranjeiras. 
(2) indicação Nº 403/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima, Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município a iluminação pública do cemitério do distrito de Rinaré. 
(3) indicação Nº 404/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a reforma da lavanderia do DNOCS 
Rua Vila Carlos Lopes. 
(4) indicação Nº 405/2023 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja reformado o sangrador do 
açude do Valdemar. 
(5) indicação Nº 406/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um oficio Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja construído um calçamento no 
sangrador do açude velho na comunidade de Boa Água. 
(6) Indicação Nº 407/2023 
Autoria – Samara Dayne lemos, Francisco Romário de Lima 
Solicita o encaminhamento de um ofício Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando ao mesmo a construção de uma areninha na barra do Sitiá. 
(7) indicação Nº 408/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Secretário da Proteção Animal, Célio 
Studart, solicitando um vetmóvel para a cidade de Banabuiú, tendo em vista, promover 
um bem-estar para os nossos animais. 
(8) indicação Nº 409/2023 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Esporte e Juventude, Chrystian Aurélio da 
Silva Nobre, solicitando dos mesmos a Doação dos Antigos Alambrados do Ginásio 
Municipal João Claudino para a Quadra do Distrito de Laranjeiras. 
(9) indicação Nº 410/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando dos mesmos a Limpeza e Recuperação dos pequenos açudes 
(Barreirinhos) do Distrito de Laranjeiras e região. 
(10) indicação Nº411/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura e serviços públicos o Sr. Pedro 
Henrique Lopes Gonçalves, solicitando-lhes uma AÇÃO DE RECUPERAÇÃO DE 
CALÇAMENTO NAS SEGUINTES RUAS DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS: 
AVENIDA JOÃO BENICIO SARMENTO, RUA SANTA LUZIA, RUA MARIANA, RUA 
CHICO HONÓRIO, RUA IDELBRANO BERNARDINO E RUA JOSÉ EDVALDO DE 
LIMA. 
(11) Indicação Nº 412/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando-lhes A NECESSIDADE DE ADQUIRIR, INSTALAR, AMPLIAR E 



 

 

 
 

 

 

RECUPERAR OS LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA DAS ESCOLA PÚBLICAS DO 
MUNICÍPIO 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) Indicação Nº 402/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município a revitalização do Rio Laranjeiras. 
(2) indicação Nº 403/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima, Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município a iluminação pública do cemitério do distrito de Rinaré. 
(3) indicação Nº 404/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a reforma da lavanderia do DNOCS 
Rua Vila Carlos Lopes. 
(4) indicação Nº 405/2023 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja reformado o sangrador do 
açude do Valdemar. 
(5) indicação Nº 406/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um oficio Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja construído um calçamento no 
sangrador do açude velho na comunidade de Boa Água. 
(6) Indicação Nº 407/2023 
Autoria – Samara Dayne lemos, Francisco Romário de Lima 
Solicita o encaminhamento de um ofício Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando ao mesmo a construção de uma areninha na barra do Sitiá. 
(7) indicação Nº 408/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Secretário da Proteção Animal, Célio 
Studart, solicitando um vetmóvel para a cidade de Banabuiú, tendo em vista, promover 
um bem-estar para os nossos animais. 
(8) indicação Nº 409/2023 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Esporte e Juventude, Chrystian Aurélio da 



 

 

 
 

 

 

Silva Nobre, solicitando dos mesmos a Doação dos Antigos Alambrados do Ginásio 
Municipal João Claudino para a Quadra do Distrito de Laranjeiras. 
(9) indicação Nº 410/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando dos mesmos a Limpeza e Recuperação dos pequenos açudes 
(Barreirinhos) do Distrito de Laranjeiras e região. 
(10) indicação Nº411/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura e serviços públicos o Sr. Pedro 
Henrique Lopes Gonçalves, solicitando-lhes uma AÇÃO DE RECUPERAÇÃO DE 
CALÇAMENTO NAS SEGUINTES RUAS DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS: 
AVENIDA JOÃO BENICIO SARMENTO, RUA SANTA LUZIA, RUA MARIANA, RUA 
CHICO HONÓRIO, RUA IDELBRANO BERNARDINO E RUA JOSÉ EDVALDO DE 
LIMA. 
(11) Indicação Nº 412/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando-lhes A NECESSIDADE DE ADQUIRIR, INSTALAR, AMPLIAR E 
RECUPERAR OS LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA DAS ESCOLA PÚBLICAS DO 
MUNICÍPIO 
 

 
13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 093/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 022/2023.  
AUTORIA – Poder Executivo  
Dispõe Sobre: a Proceder as doações que indica, dentro dos programas existentes no Município 
e dá outras providências.  
 
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação:  
 
a) PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 022/2023  
Autoria – Poder Executivo  
Dispõe Sobre: a Proceder as doações que indica, dentro dos programas existentes no Município 
e dá outras providências. 
 
15   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 



 

 

 
 

 

 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

16. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
18. Comunicações parlamentares. 
19. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


